

JOURNAL  
DE  
MATHÉMATIQUES

PURES ET APPLIQUÉES

FONDÉ EN 1836 ET PUBLIÉ JUSQU'EN 1874

PAR JOSEPH LIOUVILLE

---

JMPA

**Errata**

*Journal de mathématiques pures et appliquées 1<sup>re</sup> série*, tome 10 (1845), p. 0.

[http://www.numdam.org/item?id=JMPA\\_1845\\_1\\_10\\_\\_A1\\_0](http://www.numdam.org/item?id=JMPA_1845_1_10__A1_0)

 gallica

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme  
Gallica de la Bibliothèque nationale de France  
<http://gallica.bnf.fr/>

et catalogué par Mathdoc  
dans le cadre du pôle associé BnF/Mathdoc  
<http://www.numdam.org/journals/JMPA>

## ERRATA.

---

Pages.	Lignes.	
165,	16,	à la fin, remplacez le point par une virgule
165,	17,	au lieu de Si, lisez si
165,	19,	au lieu de somme qui, lisez et la somme
232	4	en remontant, au lieu de $\frac{d^2P_n}{dp^2} \frac{dX_n}{dx^2}$ , lisez $\frac{dP_n}{dp} \frac{dX_n}{dx}$
232,	5	en remontant, au lieu de $\frac{d^3P_n}{dp^3} \frac{d^2X_n}{dx^2}$ , lisez $\frac{d^2P_n}{dp^2} \frac{d^2X_n}{dx^2}$
366 et 367,		partout où il y a $s$ , lisez $n$
439,	7	en remontant, au lieu de AP, lisez CP
439,	3	en remontant, au lieu de $+r^2$ , lisez $-r^2$
443.	4,	au lieu de $n$ sommets, lisez $m$ sommets.

---